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平成２９年度 第３回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２９年６月７日（水） １３時３０分～１５時３５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事，古塚副学長， 

安延副学長，原田副学長，山口副学長，藤井，山根，廣岡，黒沢，河田， 

陳，田村，霜村，前川，住川，山中，川村，岡田，近藤，中村の各評議員 

 陪 席 者  田中監事 

 

 議事要旨の確認 

     平成２９年度第２回（５月１０日開催）の議事要旨を承認した。 

 

議  題 

  １．平成２８年度業務実績報告書  

   国立大学法人評価委員会へ６月末までに提出予定の「平成２８事業年度に係る業務の実

績に関する報告書（案）」について，資料に基づき説明の後，審議し，最終的な調整は執

行部に一任することとして，承認した。 

 

  ２．鳥取大学と鳥取県警察の連携・協力に関する協定 

   本学の教育・研究及び社会貢献並びに鳥取県警の人材育成及び安全・安心な地域社会づ

くりに係る活動を推進し，県民福祉の向上に寄与することを目的として，今後一層の連携

を図るため，「鳥取大学と鳥取県警察の連携・協力に関する協定書」を締結することにつ

いて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

    

  ３．教員の懲戒処分 

   本学卒業生からのハラスメント被害の申立てに基づき，調査委員会を設置し対応してい

た事案の概要及び調査結果等について報告があった。 

その後，懲戒処分の審査等について提案があり，審議し，承認した。 

    

 

報  告 

  １．休学・退学状況（２０１２～２０１６年度）  

２０１６年度における学部，大学院修士・博士前期課程及び博士・博士後期課程の別の

休学・退学者の割合及び理由並びに過去５年間の推移等について，資料に基づき報告があ

った。 
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  ２．学生の事件 

平成２９年４月発生した本学学生に係る事件の概要及び当該学生への対応を学生生活

支援委員会で決定した旨，報告があった。 

 

  ３．平成２９年度４月入学料免除及び入学料徴収猶予  

平成２９年度４月における学部及び大学院入学者に係る入学料免除及び入学料徴収猶

予許可者を学生生活支援委員会で決定した旨，資料に基づき報告があった。 

  

  ４．平成２９年度学長裁量経費の採択 

平成２９年度学長裁量経費について，大学改革推進経費３件，教育・研究推進経費６４

件，重点施策推進経費３件，広報戦略経費１件，国際戦略経費１件及び教育研究環境改善

支援経費１件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

  

５．その他 

 ①平成２９年度とっとりインターンシップフェスティバルの開催 

  鳥取県インターンシップ推進協議会及び地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（Ｃ

ＯＣ＋）主催により，平成２９年６月１７日に県立鳥取産業体育館において「とっとりイ

ンターンシップフェスティバル」を開催することについて，資料に基づき報告があり，併

せて学生への周知について依頼があった。 

 

 ②第２期中期目標期間中に係る業務の実績に関する評価結果 

  ６月６日付けで国立大学法人評価委員会から通知された，第２期中期目標期間に係る業

務の実績に関する評価結果の概要について，資料に基づき報告があった。 

 

 ③県内高等教育機関における県内就職状況等 

  地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）に係る，県内高等教育機関（鳥

取大学，公立鳥取環境大学，鳥取看護大学，鳥取短期大学及び米子工業高等専門学校）に

おける県内入学生数及び県内就職状況等について，資料に基づき報告があった。 

 

④第１回経営協議会の開催 

平成２９年６月２６日（月）に第１回経営協議会を開催することついて資料に基づき報

告があり，併せて委員，陪席者の出席について依頼があった。 

 

⑤次回開催予定 

   次回の定例開催日は７月１２日（水）である旨，説明があった。 

 


